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irlap ankétja, melyet a román- 

zeledés érdekében már he- 

lytat és amelynek során a ma- 

gi ifjuság után most a román 

ék vezető tagjai szólalnak 

gszélesebb körökben kelt ko- 

y érdeklődést. Ennek az ér- 

ek bizonysága az a levél, 

avel Pavel dr. bucurestii köz- 

künk, aki a párisi egyetemen 

oklevelét és különösen a nem- 

g körüli tudományos kutatá- 

te nevét ismertté. Pavel Pavel 

lőtt már nagyobb tanulmányt 

unai államok konfederációja 

el és igy természetesen ér- 

sel fordul a Déli Hirlap ankétja 

mert hiszen a román-magyar 

és lehetne az első lépés ezen 

övetség felé. Pavel Pavel le- 

melyet lapunk szerkesztőjéhez 

örömének ad kifejezést a Déli 

kétja fölött, mert erre - Irja 

égen szükség lett volna. A leg- 

bbnak tartja, hogy valameny- 

kivánják a közeledést, mert a 

ati megvalósitásnak ez az előfel- 

Azon véleményének ad kifeje- 

1ogy egy-két évtizeden belül 

het szó őszinte és tartós közele- 

mert a mult sok történelmi ellen- 

adályozza ezt. 

lében azután a magyarországi 

tel foglalkozik és azon vélemé- 

ad kifejezést, hogy a társada- 

a olyan szociális irányzatok mü- 

melyeket politikai nyelven 

rziveknek szoktak nevezni, de 

mis tövidesen komoly szolgálatokat 

— k majd annak a szociális ügynek, 

t é] szemben a magyar vezető kö- 

ele i ég értetlenül állanak. Ez a szo- 

a erjedés, mely a magyar nép szá- 

suj életet készit elő, rendkivül 

Hetes és örvendetes, hogy ennek 

dálatos magyar népnek az ifjuság 
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juttatni azért a szép 

gesztusért, hogy egy ilyen ankétot egy- 

általában megrendez. Ha ennek az an- 

kétnak nem is lesz meg nyomban a gya- 

korlati eredménye, ugy mégis nagyje- 

lentőségü történelmi okirat marad és 

annál is inkább dicséretreméltó, mert 

a nemes vita éppen akkor folyik, ami- 

kor a világ különböző részein fel- 

hangzó ágyudörgés a béke fogalmának 

bizonyos irónikus értelmet ad. Én ma- 
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gam a dunai államok szövetségéről 

szóló tanulmányomban rámutattam azok- 

ra a nagy előnyökre, amelyekkel egy 

ilyen együttmüködés járna. 

Örömmel és büszkeséggel tölt el, 

hogy ankétunk komoly visszhangra talál 

a román közvéleméyben is és hogy nem 

hiábavaló munka ez, bizonyitják az ed- 

dig elhangzott összes válaszok, - UGy 

magyar, mint román részről - mert va- 

lamennyi szükségesnek és sürgetőnek 

mondja a megértés elé tornyosuló aka- 

dályok elháritását. És ha nem is remél- 

jük a gyors megvalósulását ennek a 

szép eszmének, akkor is jó munkát vég- 

zünk, mert ugy a román, mint a magyar 

Cikkeiak utánnyomása a lorrás megjelőlése nél- 
kül tilos. Kellően lel nem bélyegzett leveleket 
nem fogadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük. 

E 

ujnemzedék megismerkedik egymás 

véleményével, ami főfeltétele a meg- 

értésnek. Egymás hazájának viszonyait 

bizonyos távlatból látják és a kritika a 

népek javát szolgálhatja csak. Mert 

semmi sem mulik el nyomtalanul és ha 
a francia enciklopedisták előkészítették 
a mult század nagy társadalmi átalaku- 

lásait, ugy a mai ifjuság komoly szocio- 

gráfiai munkássága szintén annak a tár- 

sadalmi átalakulásnak a szolgálatában 

áll, amelynek meg kell hoznia az összes 

népek békés egymás mellett élését és 

elsősorban azoknak együttmüködését, 

melyek történelmi és geográfiai egy- 

másrautaltsága nem szorul bizonyitásra. 

........... 

Sanghaiban megtörtént már az első 
komoly összetüzés a japánok és az an- 
golok között is. A támadó kinai csa- 

patok ugyanis megsemmisitéssel 
fenyegettek egy japán hadosztályt 

amelynek maradványai erre az amgol 

engedményes területre akartak visz- 

szavonulni. Az angol katonai hatósá- 

gok azonmal közbeléptek és felszóli- 

tották a japánokat, hogy tegyék le 

fegyvereiket, mire a japán katonák 

ellenszegültek. 

Az angol katonaság rendki- 

vül erélyes magatartást tanu- 

sitott a japánokkal szemben. 

akik végül is beszolgáltatták 

fegyvereiket. 

Ez az esemény, valamint az angol ne- 
en olyan harcosai vannak, akik 

bb olyan elhatározottsággal és 

nciával küzdenek a szociális 

t, mint amilyen anakronisztikus 

ággal védik privilegiumaikat a 

iumok tulajdonosal. Ha ezek az 

k megszünnek, akkor lehet szó 

1ogy uj történelmi korszak kez- 

Magyarország és szomszédai 

Ha sikerül eltemetni a tizenki- 

század reakciós szellemét, a 

ujnemzedéknek akkor 

valósitani a békés együttmü- 

eálját azokkal a nemzetekkel, 

z országot körülveszik. 

sikerül 

kezik be ez a pillanat? 

s nem is sürgetem, mert 

m nem válasznak készült a 

p által felvetett kérdésekre, 

k szerencsekivánatalmat akar- 

gyedben japán lövedések által oko- 

zott károk az angol közvéleményben 

ma összeül Cchamberiain minisztereimök vezetése 
alatt és rendkivül tontos határozatokat hoz 

] 
lain angol miniszterelnök megszaki- 

totta szabadságát, visszatért London- 

ba és mára minisztertanácsot hivott 

egybe, melynek haditanács jellege 

van, amennyiben a megbeszélésén a 

száraztföldi. tengeri és légi vezérkari 

főnökök is résztvesznek. A miniszter- 

elnök az értekezleten bejelenti a leg- 

ujabb valamint azt, 

hogy 

Japán visszautasitotta azt az 

angol inditványt, melynek 

értelmében Sanghaiban sem- 

leges zónát teremtsenek. Az 

angol kormány egyébként ra- 

gaszkodik ahhoz, hogy az an- 

gol javak elpusztitásáért kár- 

téritést kapjon. A helyzetet 

Londonban igen komolynak 

itélik meg. 

Lehet, hogy a mal minisztertanács 

eseményeket 

nagy izgalmat keltettek. Chamber- 
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Sanghaiban tegnap teljesen meg- 

változott a háborus helyzet. amennyi- 

ben kezdetét vette a japán hadsereg 

általános támadása. A támadás a 

hajóágyuk pergőtüzével kezdődött, 

miközben a japán repülők egymás- 

után dobták le bombáikat, majd tá- 

madásba kezdett a szárazföldi hadse- 

kinaiak rettenthetetlenül tartják állá- 

saikat. Wuszung irányából, ahol a 

japánok áttörést kiséreltek meg, ál- 

landóan nehéz ágyutüz hallatszik. 
A támadás órák hosszat tar- 

Ajapán hadsercs általános támadósa 

reg. A gránát és bombaeső ellenére a 

nagy horderejü elhatározásta jut. 

tott anélkül, hogy a japánok 
előbbre tudtak volna jutni. A 

harcok egyrésze a nemzetközi 

engedményes terület közvet- 

len közelében folyt. 

Miközben a japanok Sanghaiban 

támadásaikat, sikerült nekik átkaroló 

mozdulat segélyével döntő győzelmet 

elérni Eszakkinában. A japánok 

ugyanis elfoglalták Szuijuan városát, 

ahol a Domei jelentése szerint öt ki- 

egyelőte eredmény nélkül ujitják meg 

nai hadosztályt bekeritettek. A japá- 

én 
a SheneSzi tartományból Mandzsuria 

felé előnyomuló kinai haderőket döm- 

tően megverni ugy. hogy azok nagy 

veszteségeket szenvedtek és rendet- 

lenül visszavonultak. 

Az észak felől déli irányban 

előrenyomuló japánoknak si- 

került ujra elfogalni a kinai 

nagy fal mentén lévő Kalgan 

fontos gócpontot. 

Ilyen körülmények között a Nankau 

nál hősiesen védekező kinaiak csak a 

legnagyobb nehézségek árán tarthat- 

ják állásaikat. Északkina jelenleg a 

mozgó harc képét mutatja, mert a ki- 

nai fal mellett aratott győzelmek el- 

lenére a kinai szabadcsapatok és ja 

pánok között Pekingtől 25 kilóméter
- 

fe ütközet folyt le, mely a kinaiak 

visszavonulásával végződött. A Do- 

mei ügynökség azt jelenti, hogy 

győztes japánok bő hadianyag bir
to 

kába jutottak. 

Egyes ügynökségek azt jelentett
ék 

Eggy sanghaiban a japánok ellen 
eg 

nemzetközi dandár harcol. E
zt a hi 

a kinaiak erélyesen cátolják.
 

Az európai hatalmak mind
en intéz- 

kedést megtesznek a távolkelet
i érde 

keik védelmére. 

Az angol admiralitás közle- 

ményt adott ki, melynek ér 

telmében a kinni vizeken je 

lenleg tizennyole angol csata 

hajó tartózkodik, ezek közül 

négy cirkáló, a többi pedig 

torpedórombol 

nok ujabbi jelentése szerint sikerült 



lóaljat küldenek Sanghai alá, Ezt a 
zászlóaljat mára várják Massaua-ba, 
ahonnan Sanghai felé hajózik. 
Az oroszok szándékai felől ellenté- 

tes hirek érkeznek. Az egyik hir sze- 
rint Blücher tábornagy távolkeleti 
hadserege lázasan tesz meg minden 
előszészületet. Tokióban ugy tudják, 
hogy az oroszok engedélyt kaptak a 
központi kinai kormánytól, hogy ki- 
mai területen négysinpáros vasutat 
épitsenek. Viszont a szovjetkormány 
tokiói követe kijelentette, hogy 

bizik a szovjet és a japán 
kormány között felmerült el- 
lentétek elboszlatásában. A 

követ erélyesen cáfolta a Blü- 
cher tábornagy mongoliai tar- 

tózkodásáról szóló hireket, 
valamint kijelentette, hogy teljesen 
alapnélküliek azok a közlemények, 
mintha az oroszok hadianyagot kül- 
denének a kinail központi kormány- 
nak. 
Tokiói jelentés szerint Csahar tar- 
tományban a japánok tovább nyo- 
mulnak előre és elfoglalták Van- 
Csuan várost. Ugyanakkor a kinaiak 
is jelentenek sikereket. Igy közlik, 
hogy a Peking-Hankau vasutvonal 

mellett előrenyomulnak és eddig már 
öt községet megszállottak. 

A japán haditengerészet megbi- 
zottja myilatkozott az angolok által 

felvetett tervről, amely Sanghai sem- 
legesitését célozza. Kijelentette, hogy 
ez a terv kivihetetlen. 

Japán ugyan mindenképpen 

azon van, hogy a várost ki- 
mélje és ott minél kevesebb 
kárt okozzon, azonban a terv 
kedvéért eddig elért katonai 

előnyeit nem hajlandó felál- 
doznii 

A fokiói Asahi Sin Bum cimü lap 
haditudósitója megrázó módon irja le, 
hogy a japánok Sanghaiban a kinai 
ágyuk tüzelése közben hogyan szálli- 
tották partra csapataikat. Az első 

csapatot, amely a patraszállásra ön- 
ként vállalkozott, halálcsapatnak ne- 

vezték el és ezzel a csapattal indult a 

szárazföldre a tudósitó is. A kinai 
ágyuk rettenetes pusztitást végeztek 

a halálcsapatban és annak száz tag- 
ját megölték, A halálcsapat azonban 
nem törődött a veszteségekkel és 
nagy bátorsággal sikerült a tenger- 

parttól két kilómétennyire előrenyo- 
mulni. 

A csapat egyetlen katonája 

sem maradt sértetlen és a tu- 
dósitó maga is több sebet 

kapott. 
Azonban a halálcsapat magatartása 
lehetővé tette, hogy a többi csapato- 
kat akadály nélkül szállitsák partra. 
Azok a japán csapatok, amelyek 

hétfőn a kinaiak folytonos tüzelése 
közben szállitottak partra, 

az éjszaka folyamán folytat- 

ták előnyomulásukat Sanghai 

utcáin. 

A kinaiak ezt az előnyomulást min- 
denképpen igyekeztek megakadályoz- 

i és bár magy veszteségeket okoztak 
a japánoknak, azt nem tudták feltar- 
tóztatni. Tegnap ujabb japán hajók 
keztek katonasággal. 
ekingi jelentés szerint Hopei tar- 

tomány nemzeti szövetsége még min- 
mem mondott le a japán-kinai 

ezmény lehetőségéről. 
Ezzel szemben a tartomány 
Kommunistái megszervezték 
a népírontot és japánellenes 

itég alakitottak. 

munkáspárt 
végrehajtó bizottsága tegnapi ülésén 
tiltakozott a japánok sanghaii agresz- 

szivitása ellen. Tiltakoztak a japánok 

Londonban az angol 

ama kivánsága ellen is, hogy Sang- 
haiban az angolok a nemzetközi terü- 
letet kiüritsék és elégtételt követel- 
nek az angol állampolgárok részéről 
elszenvedett károkért. 

A londoni kimai nagykövetség köz- 
leményt adott ki, amelyben kijelenti, 

hogy 

Kina kész katonáit elvben ki- 
vonni Sanghaiból, ha Japán 
ugyanilyen készséget jeient 

ki. 
A Paris Soir tokiói jelentése 

rint Japán hosszu háborura készül. 
Tokióban nem tartják lehetetlennek, 
hogy Szovjetoroszország segiteni 

fogja Kinát, azonban hangoztatják, 
hogy abban az esetben, ha ezt a mosz- 
kvai kormány megteszi, annak igen 

komoly következményei lesznek. 

sze- 

Ellepták az angol hadügyminiszterium 
páncélszekrényéből két modern 

hadi repülőgép tervét 
Egész Angliában nagy izgal- 

mat keltett egy szenzációs lopás, 
amelyet a hadügyminiszterium- 
* követtek el. A lopás ugyanis 
egy ügyes kémszervezet munkája 

és az angol hadvezetőség! ek hi- 
hetetlen kárt okozott. Londoni la- 
pok jelentése szerint a hadügymi- 
niszteriumból teljesen rmijtélyes 

módon eltünt két uj hadirepülő- 

gép terve. A két uj repülőgép 
forradalmositotta volna az angol 

hadiflottát. Ezek az ujrendszerü 
repülőgépek alkalmasak fettek 
volna arra, hogy az angol aviati- 

kát erőben minden más állam 
aviatikája fölé emeljék. A két 

repülőgép tervét külön páncél- 

szekrényekben őrizték és igy an- 
nál titokzatosabb azok eltünése. 

A sarkvidéki hosszu éjszaka 
beállta előtt kell az eltünt 

sarkrepülőt megtalálni 
Az eltünt Levanmevszkij orosz 

sarkrepülő felkutatására a napokban 

ujabb expedició indul. Az expedició 

négy nagy repülőgépből áll 

tője Vodopianov kiváló szovjet- 
repülő lesz. Vodopianov az egyik 

moszkvai szaklapban cikket irt és eb- 

ben rámutat azokra a nehézségekre, 

amelyekkel a Levanevszkij után való 

kutatásnak meg kell küzdenie. Az 

és veze- 

északi sark vidékének Amerika felőli 

része teljesen ismeretlen még, már 
pedig valószinü, hogy Levanevszkijt 

ott érte a baleset, amely utjának foly- 

tatásában megakadályoztaa A kuta- 
tással sietni kell, mert szeptember 
10-én megkezdődik a hónapokig tartó 
samkvidéki éjszaka. Mindazonáltal re- 
méli, hogy azokkal a bátor repülők- 
kel, akikkel utra indul, sikerülni fog 

az eltüntet megtalálni. 

A lejtős pályán egymásnak rönzi 
két tehervonat és megakasztotta 

a lorgalmat a Bánsággal 
Tegnap reggel félnyolekor Bucu- 

resti felől nem érkezett meg Timi- 
soara-lemesvár pályaudvarára a 
Simplonvonat és a bucurestii posta is 

elmaradt,. Csakhamar kiderült, hogy 

Orsova közelépen Topleti-Toplec állo- 

máson vasuti balese' történt. Két te- 
hervonat, amelyek egyike Timisoara- 
Temesvárról, másika pedig Orsová- 
ról indult el, az állomás kijáratánál 

egymásba rohant. Az összeütközés 
olyan erős volt, hogy nemcsak a két 
mozdony sérült meg, hanem hat te- 
herkocsi is tönkrement. A vasuti sze- 

mélyzet sértetlen maradt és csak a 

két mozdonyvezető és két fékező szen- 
vedett nagyobb sérüléseket. Az össze- 
ütközés néhány perccel reggel négy 
óra előtt történt és ettől fogva a vo- 
nalon megakadt a közlekedés. A fő- 
vonalnak ezen a részén csak egy sin- 

pár van és igy az ott közlekedő vona- 

tok nem haladhattak el a két összeüt- 
között tehervonat mellett. 

Amikor a helybeli kenületi vaut- 
igazgatósághoz megérkezett a szeren- 
csétlenség hire, azonnal intézkedés 

történt, hogy a helyszinére nagyobb 
számu munkáscsapat induljon a pá- 
lya szabaddá tételére és helyreállitá- 

sára. Egyidejüleg intézkedtek, hogy a 

személyforgalmat átszállitással bo- 
nyolitsák le. Mindkét irányból Top- 
leti-Toplec állomásáig haladhattak a 

vonatok, ott felvették az ellenkező 
irányból érkező utasokat és azután 
visszafordultak, A városunkból teg- 
nap reggel elindult gyorsvonat és sze- 
mélyvonat utasai csak Topleti-Top- 

lecig jutottak és onnan átszállással 
folytatták utjukat. A Simplon-vonat 
utasait a visszafordult gyorsvonat 
hozta magával és délután négy óra- 
kor érkezett meg velük ide. Tegnap 

a késő délutáni órákban szabaddá tet- 
ték a Topleti-topleci állomás bejára- 
tánál a pályát és a mormáis forlgalom 
ismét megindult. 
Az összeütközés ügyében a vizsgá- 

lat folyamatban van, Az eddigi meg- 
állapitások szerint a szerencsétlensé- 

get a lejtős pálya okozta, amely ezen- 
kivül az eső következtében még sikos 
is volt. Az állomáson a Timisoara- 

Temesvár felől érkező vonatnak meg- 
állást jeleztek és a kijárat szemafórja 
is tilosra volt állitva annak jeléül, 
hogy a pálya nem szabad, mert azon 

egy másik vonat közeledik az állomás 
lelé. A tehervonat mozdonyvezetője 

lene megnyilnia a negyedik os 
Nagy meglepetést keltett szerb 

szerb tagozatát az állami tanitól 

mi szerb tagozat csak mint a ta! 

lelőkészitője müködne. Bánsági s 

gyását kérik. 

tahajsza ment végbe. 
nevü rovott multu egyén hetek 
gésben tartotta a horvát főváros 

tartóztatni. A bandita azonban 

ELIT egy hires mód. 
szer alapján keszül, 
amely még hogyebe 
léerötkélesöpés 

i. 

észre is vette a jelzést, me 
a vonatot állitani, azonban az 
pályán tovább siklott lefelé. 
esetre csökkent a fékezés kö 
ben gyorsasága és annak kö 
hogy az összeütközés nem ö. 
gyobb méreteket. Ezen a vo! 

különben nem ez az első has 
eset, amely azért történt, m 
mely vonat az erősen lejtős 
nem tudot megállani. 

A liceumi 
szerb tagozat 

so 
A román-jugoszláv kulturális 

podás értelmében a Timisoara- 

állami tanitóképzőben a leendő 

nitók részére egyes tantárgyak 

nyelven adnak elő, a Diaconov 

liceumban pedig szerb tagozato 

tettek Ennek eddig három osz 

hetven tanulóval és szepteml 

most a közoktatásügyi miniszte: 

ujabb rendelete, amely szerint 

csatolják. Ez azt jelentené, ho 

rökben elhatározták, hogy a 

ügyi minisztertől ennek a rendele 

visszavonását és a Diaconovici 

ceumban a szerb tagozat további 

Retffegett bandita 
üldözése a h: 

Zágráb utcáin tegnap izgalma 

Egy Mo0 

sainak lakosságát Betöréseket 
el, sőt az esti órákban elhagyato 
ban megtámadta a járókelőket 
bolta őket. Nincsen kizárva, hogy 
felderitetlenül maradt gyilkossági 
az ő lelkiismeretét tarheli. Mon 
utcán felismerte egy rendőr és 

revolvert rántott, a 
és menekülni próbáli 

Az zealgys ale során Mo, 
több lövést adott le és még e 
rendőrt is megölt, Mikor a 
majdnem utólérték és Mon 
hogy számára nincsen menekv 
verét halántékához szoritotta é. 
te. A helyszinén holtan rogyo 

Butorvásárl 
előtt okvetlen tekint 
Timisoara legnagyobb but. 

Coop. „Consírucfia si Mobila 
(volt ECKER) 
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ovák miniszterelnökkel ta- 

zott, tegnap visszatért Bu- 

eibe. A miniszterelnököt még 

eglátogatta Cancicov 

iniszter, Antonescu 

iniszter és Eranaso- 

özlekedésügyi miniszter, 

hosszasan tanácskozott. 

során elhatározták. hogy 

n egybehivják a minisz- 

icsot. Beavatottak szerint 

api tanácskozáson politikai 
szetü probiémák nem kerül- 

és azok megvitatására 

ésőbb kerül sor. Tegnap 

tt vissza a fővárosba Bra- 

II Dinu a liberális párt el- 

SI s, aki délután vadászatra 

t, ma pedig Sinaiaba megy. 

ikai körökben fontosabb ta- 

ozások nem voltak és min- 

nagy érdeklődéssel várja a 

ánt konferenciát, amelynek 

ezése után a politikai élet 

lenül megélénkül. A kisán- 

konferencia után tartják 

alószinüleg a legközelebbi 

ztertanácsot is. A Tatarescu 

dzsa miniszterelnökök kö- 

nácskozásról hivatalos köz- 

nem adtak ki, mert a ta- 

e, de a miniszterelnökhöz 

lálló forrás szerint Tatarescu 

s mértékben megelégedett a 

skozások eredményével. A 

lis párt vezetői különben 

lják azt a hirt, amely szerint 

ározták a liberális párt kon- 

A 

állandó bizottsága azonban 

ua desen összeül, hogy megvizs- 

az egyes pártszervezetek 

altalt . 
ülkbt4 

ét. 

kisántánt keonferenciára 

ofta csehszlovák külügymi- 

ter már vasárnap este utazik 

Prágából Sinaiaba. A Teius- 
állomáson találkozik Sz to- 

Hinovics Milán jugoszláv 

iszterelnök - külügyminiszter- 
nnen együtt folytatják utju- 

Sinaja felé. ahol délelőtt tiz 

és negyvenöt perckor érkez- 

meg. Mindketten megérkezé- 
után azonnal bejegyzik nevü- 

a Penisor-kastély vendég- 

vébe, majd Antonescu kül- 

niniszterrel összeülnek az 

tanácskozásra. A Palace-szál- 

n villásreggelihez ülnek, utá- 

g folytatják a tanácsko- 

Másnap délelőtt tizig ismét 
koznak, azután kihallgatá- 

deljen, vacsorázzon 
a 

OL-éttermében 
35 lei Zóna 8 lei 

kisántánt értekezlete után 
ét megélénkül a beilpolitikai 

élet 
son jelennek meg Carol király 
Öfelségénél, aki villásreggelin lát- 
ja a három külügyminisztert ven- 
dégül. Kedden délután lesz a kis- 

ántánt konferencia záróülése, 
majd kiadják a sajtó számára a 

hivatalos jelentést. Este lakoma, 

A Salaj-szilágymegyei Szilágyszeg 

községben református esperesi ellen- 

őrzés volt. Ebből az alkalemból a hi- 
vek zsufolásig megtöltötték a refor- 
mátus templomot és nagy figyelem- 

mel hallgatták Váncza János szi- 

lágycsehi lelkész beszédét. Istentisz- 

telet közben hatalmas vihar vonult el 

a község felett és a villám becsapott 
a templomba. Hirtelen óriási fény 

lángolt fel, amely szinte pillanatokra 

megvakitotta a hivőket. nyomában 

fülsiketitő csattanás következett. 

Akik nem vesztették el eszméletüket, 

látták, hogy a lelkész elvágódik a szó- 
széken. A hivek között leirhatatlan 

A spanyol polgárháborunak ismét 

van nemzetközi eseménye. A Noémi 

Julia angol kereskedelmi hajót 

Korzika közelében repülőtámadás ér- 

te. A kapitány jelentette, hogy hét- 

főn reggel nyolc órakor a hajó felett 

két idegen repülőgép jelent meg, 

amelyeknek szánnyain ott volt a nem- 

zeti repülők jele, a halálfej. A két re- 

pülőgép a levegőben kisérte a hajót, 

amely azonnal felvonta a nemzetközi 

lobogót annak a jeléül, hogy fedélze- 

tén a semlegességi bizottság egyik el- 

lenőre tartózkodik. Ez az ellenőr hol- 

land nemzetiségü volt. Később egy 

nagy bombavető repülőgép jelent 

meg és két bombát dobott le, amelyek 

közvetlenül a hajó közelében robban- 

tak fel a tengerben. Londoni lapok 

erélyes rendszabályokat követelnek a 

támadókkal szemben. 

A spanyol nemzeti kormány közle- 

ményt adott ki, amelyben tiltakozik 

a feltevés ellen, mintha nemzeti repü- 

lőgépek intéztek volna támadást a 

Noémi Julia angol hajó ellen. Való- 

szinü, hogy ezuttal ismét a spanyol 

köztársasági, esetleg orosz repülők 

használták jogtalanul a nemzetiek 

jelvényét. Ezt már különben többször 

is megtették. 

Giral, a valenciai köztársasági 

kormány külügyminisztere, a Nép- 

szövetség főtitkárságához jegyzéket 

A templom szószékén 
sujtotta agyon a villám 

a relormátus lelkészt 

eev.. ....
... 

A Népszővetség összehivását 

követeli a spanyol köztársasági 

kormány 

hangverseny és fogadás lesz a ki- 

rályi kastélyban. A két külfökdi 

külügyminiszter kedden éjszaka 

egy órakor a gyorsvonattal hagy- 

ja el Sinaiát. A kisántánt sajtó- 

konferenciáját augusztus 29-én 

tartják meg Sinaiában. 

rémület támadt és az emberek egy- 

mást taposva menekültek a kKijárat 

felé. Többen orvosért szaladtak, mert 

azt hitték, hogy a lelkészt csak elká- 

bitotta a villámcsapás. A helyszimére 

érkezett orvos azonban már az első 

pillanatban megállapitotta, hogy a 

szerencsét- 
a harangozó 

villám halálra sujtotta a 
len lelkészt. A villám 

fiát, aki a szószék közelében tartózko- 

dott. kezén és lábán sulyosan össze- 

égette. A hivatása teljesitése közben 

meghalt lelkész családos ember volt. 

Tragikus halála hivei körében általá: 

nos megdöbbenést és gyászt keltett. 

szak összehivását kéri. Beadványá- 

ban rámutat arra a veszélyre, amely 

abban rejlik, hogy olasz hadihajók 

minduntalan támadásokat intéznek a 

köztársasági kormány szolgálatában 

álló kereskedelmi hajók ellen. Hatá- 

rozottan állitja, hogy az utóbbi idő- 

ben a Dardanellák közelében olasz 

buvárhajók sülyesztettek el köztársa 

sági hajókat. Közli, hogy az erre vo- 

natkozó bizonyitékokat Del Vayo, 

a köztársasági kormány megbizottja 

fogja Genfben előterjeszteni. Beava- 

tott körökben azon a véleményen van 

nak, hogy a spanyol köztársasági kor- 

mány ezzel a beadvánnyal a Földközi 

tengeren a biztonsági kérdés felveté- 

sét célozza. 

Bilbaoban a hadbiróság halálra 

itélte Manuel Gastro volt bászk 

iparügyi minisztert, Sarrano és 

Angel Irzabel hadnagyokat. Mind- 

zetiek érdekében fejtettek ki mükö- 

dést. 

Bilbaoi jelentés szerint a santan- 

deri fronton a harc befejezettnek te- 

kinthető, A köztársasági csapatok tö 
megesen adják meg magukat a nem 

zetieknek, vezéreik pedig sorra mene 

külnek, Valószinünek tartják, hogy 

Santander eleste még ezen a héten 

hármat azzal vádolták, hogy a nem- 

3 

ü csunya 
szinésedestől 

megovja fogait az 
l i 

Kisorsolták 
e 

az uj ülésszak 
esküdteit 

A törvényszéken Feiler Miklős 
dr. a szüneti tanács elnökének veze- 

tésével rendkivüli ülés volt, amelyen 
Fenesan Eugen ügyész is részt- 

vett. Az ülésen Feiler Miklós dr. el- 
nök ismertette az igazságügyi minisz- 
terium leiratát, amelyben a Timis- 
Torontal megyei esküdtbiróság rend- 
kivüli ülésszakának egybehivására 
érkezett utasitás. Ez az ülésszak 

szeptember huszadikán kezdődik és 

husz napig tart, Ezen idő alatt letár- 

gyalják az elmult ülésszakról vissza- 
maradt negyvenegy büntető ügyet. A 
miniszteri leirat ismertetése után Fei- 

ler Miklós dr. elnök nyomban kisor- 

solta azt a harminc esküdtet. aki az 
esküdtszék szeptember 20-án kezdődő 
rendkivüli ülésszakán résztvesz. Az 

esküdtek a következők lesznek: Ru- 

sován Lazar tanár Sannicolaul Mare, 
Catrina Niyolae gazda Ghiroda, Galu 
Efta gazda Igris, Berariu Vasile föld- 
müves Opatita, Ciucurel Jon föld- 
müves Soldea, Cios Nicolae kereske- 

dő Lipova, Petris Simion földmüves 
Banloc, Stanciu Pantilie földmüves 
Comlos, Radi Gheorghe földmüves 
Tes, Saru Nicolae földmüves Checia, 

Caraneant Mihai földmüves Felnac, 

Baicu Atanasie nyugdijas Ghiroc, 
Thierry Vilmos nyugalmazott ezre- 
des Timisoara, ITodoresca Vasile 
nyomdász Timisoara, Zestrean Petru 

földmüves Clopodia, Oprea Tranda- 

fir kereskedő Jebel, Bona Nicolae dr. 

köztisztviselő Timisoara, Bain Lazar 
nyugdijas Timisoara, Bojinca Corneliu 

ügyvéd Timisoara, Sera Gligor föld- 
müves Vizma, ifj. Brizu Joan föld- 

müves Ghertenis, Catona Victon mér- 

nök Timisoara, Petrin Nicolae föld- 

müves Denta, Ciolae Constantin föld- 
müves Lunga, Banfy Stefan dr. orvos 

Timisoara, Lazarovici Simion föld- 
müves Beregsaul Mare, Stoicescu La- 
zar mérnök Timisoara, Dragan Ilie 

földmüves Ofsenita, Nedeleu Romu 
lus földmüves lcetar, Nicoara Nicolae 

földmüves Alios. 

Francia vendégek látogatása vá 

rcsunkban. Francia intellektuelek - 

mérnökök, tanárok. orvosok és más 

szellemi foglalkozásuak - nagyobb 

csoportja a mult hét elején látogató 

érkezett Romániába és Bucurestin ki 

27-én délután négy órakor érke 

TimisoarasTemesvárra, ahol a p. 

udvaron a város vezetősége fog 

JimboliasZsombolyán keresztül 

intézett, amelyben rendkivüli ülés- Bragadiru sőr 
következik be. 

. 

hagyják az orsz
ágott 



Patikák éjjeli szolgálata 
SZERDÁN, AUGUSZTUS 25-én a szol- 
gálati beosztás a következő;: 

Az I. kerületben a Bratianuetéren levő 
Götz-gyógyszertár. 

A II, kerületben a Stefan cel Mare-ut- 
cában levő Jahner R. gyógyszertár. 
A IIL kerületben a Carol-uton levő Má- 

riasgyógyszertár. 

A IV, kerületben a Preyer-utcában le- 
vő Ungváry-gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Ambrózy Mártha 

Clugusztus 
Augusztusban az ég Nattier-kékből 
köt ékes pántot a barna ugarra, 
a mező, mint egy Merse-kép, viritó 
s aranypor száll az utszéli bozótra. 

Cikáz a napfény keresztről boglyára 
völgyből a hegyre fel, perzselőn szalad, 

tikkasztó nyárutó: Kisasszony-hava 
köd, homály, árnyékborulást tagad. 

Augusztusban csillaghullós az éji, 
fénylő sávok suhannak át az égen, 

angyalkertben virágszedő kezek a 
sok bimbót ejtik himes kötényvégen. 

E havi szülött a csillagkép szerint, 
a jónál is jobbra volna érdemes, 
ám, hány, de hánynál nem vált be a 

jóslás, 

„bolygó és hold hatás", lehet tévesek. 

Augusztusban pereg az érett szem, 
még süt, meleg a kéktüzü levegő, 
csak néha hajt a szél ördögszekeret 
és nyomába lép sejtelmes őszelő. 

- Sztojadinovics visszaadja Hodzsa lá- 

togatását. Prágai meg nem erősitett hi- 

rek szerint Sztojadinovicos jugo- 

szláv miniszterelnök szeptember elején a 

csehszlovák fővárosba érkezik, hogy visz- 

szaadja Hodzsa belgrádi látogatását. 

- Német tengernagy hirtelen halála. 

Hágában tegnap hirtelen meghalt Wass- 

ner Erdwin német tengernagy, Német- 

ország londoni tengerészeti attaséja. 

Wassner Erdwin átutazóban volt Hágá- 

ban és amikor a kikötő felé sétált, hirte- 

len szivgörcs lepte meg és néhány pilla- 

nat mulva holtan esett össze. 

- Lezuhant katonai repülőgép. Az 

amerikai San Diegoban gyakorlatozás 

közben egy katonai bombavető repülő- 

gép felrobbant és lezuhant. A nyolctagu 

személyzet közül hat szénné égett, kettőt 

pedig életveszélyes sérülésekkel kórház- 

ba szállitották. 

- Kivégezték Troczkij unokaöccsét. A 
leningradi Putilov-fegyvergyárban nagy 
tisztogatási munkát végeztek. Összesen 
negyvenöt katonatisztet és mérnököt tar- 
tóztattak le Ezek közül nyolcat halálra 
itéltek és azonnal kivégezték őket, A ki- 
végzettek között van Troczkij unoka- 
öccse, Bornstein mérnök is. aki a ten- 
gerészeti hivatalban magas állást töl- 

A rádió a legnagyobb kullurvivmány 
és ha az emberi civilizáció történetét át- 
tekintjük, egyedül a könyvnyomtatás fel- 
találása bir hozzá hasonló jelentőséggel. 
Sőt bátran megállapithatjuk azt is, hogy 
a rádió a kultura terjesztése szempont- 
jából talán még a könyvnél is hatalma- 
sabb fegyver, amikor szava az elektro- 
mágneses hullámok utján ma már minden 
emberlakta földre eljut. Még a sztratosz- 
ferikus magasságokat is meghóditotta és 
a sarkvidék jégtábláin is otthonra lelt ez 
a csodálatos felfedezés, A rádió a modern 
élet legnagyobb csodája, évről-évre olyan 
ujabb fejlődési meglepetésekben részesiti 
az emberiséget, hogy elgondolni is szinte 
káprázat, mekkora meglepetéseket hoz 
még, hol fog ez a fejlődési vonal véget ér- 
ni. A rádió meghóditotta a földtekét, rö- 
vid hullámai behálózták a legelrejtettebb 
kis szigeteket is az óceánon, A rádió 
mindennapi szükséglet lett, mindennapi 
szellemi kenyér és természetes, hogy az 
államok is mindent megtesznek a maguk 
részéről, hogy minél hozzáférhetőbbé te- 
gyék népük részére. Ez ma már legna- 
gyobb civilizatorikus feladat és ezért 
örömmel üdvözöljük azokat az uj intéz- 
kedéseket, amelyeket október elsejétől 
kezdve nálunk is meg fognak valósitan! 
a rádió népszerüsitése érdekében. Igen 
életrevaló ujitásokat tartalmaz az emll- 
tett rendelet, Azok a mezőgazdasági mun. 
kások, akik állandóan falvakban laknak 
és semmiféle községi, megyei vagy álla- 
mi javadalmazást nem élveznek, ezentul 
detektoros készülékért csak évi százhusz 

leit. lámpás készülékért viszont három- 
száz leit fognak fizetni. A falusi lakosság 
kulturális nivóját kétségtelenül emelni 

fogja, ha elérhető előfizetési áron min- 
denki tarthat majd rádiót és a korcsmá- 
zás ellen is igen hathatós ellenszer lesz, 
ha bárki a hosezu téli estéken otthon is 
megleli szórakozását. Bizonyos esetekben 
ftizetésmentességet is megállapit a rende- 
let, nem kell előfizetési dijat fizetni a 
vakoknak és hadirokkantaknak, ugyan- 
csak mentességet élveznek ezentul bizo- 
nyos emberbaráti intézmények is. Az uj 
rádióelőfizetési dijszabás tehát kétségte- 
lenül szociális szellemü és mindenki örö- 
mére megszünteti azt az anomállát, hogy 
az előfizetési részletek késedelme esetén 
harminc százalék kamatokat fizessenek a 
rádiótulajdonosok. Ezentul ha az esedé- 
kes negyedév első hónapja már elmullott, 
továbbá ha a második, vagy a harmadik 
hónapban történik az előfizetés, akkor a 
negyedévből még hátralevő időre és egy 
teljes negyedévre kell előre lefizetni az 
illetéket, De az előfizető közönség is jo- 
gosult bizonyos előzékenységet követelni 
a rádiótársaságtól, amely végtére üzleti 
vállalkozás. Ne várja, hogy mindenki a 

postára menjen fizetni és ne itélkezzek 
azonnal, ha a pénzbeszedő egyetlen meg- 
jelenésre esetleg nem kapja meg a pén- 
zét. Legyen a rádiótársaság udvarias és 
bizonyos mértékig elnéző, mint más ke- 
reskedelmi társaság, Annál inkább is 
megkivánható ez, mert az emlitett vállal- 
kozás a kultura országos terjesztésének 
szolgálatában áll. 

kák 

l ee 

féláru tauköuyveket 
most jegyeztessen elő, vagy vásárolja meg, 
ségletét biztositanii Füzefek, fanszerek, akíatfás- 

ismert jó minőségben legolcsóbb áron vásárolhatók 

MORAVEII könyvkereskedésben 

csak igy tudjuk szük- 

- Időjárás. Tegnap tovább tartott az 
eső és a borulás A kora délutáni órák- 
ban rövidebb ideig napsütés is volt, de 

utána ismét bekövetkezett a borulás, / 
Délelőtt tiz órakor tizenhat, délután négy 
órakor tizenkilene fok meleget mutatott 
a hőmérő. Ugyanakkor a fővárosban hu- 
szonkét fok meleg volt. Várható időjárás 
mára: változó felhőzet, sok helyen - kü- 
lönösen a hegyekben - eső és zivatar, 
gyenge légáramlás, a hőmérséklet nem 
változik. 

* Bucsu ünnepségeit a Timisoara-Te- 
mesvár IV. kerületi római katolikus 
egyházközség szeptember hó 5-én, vasár- 
nap tartja, Délelőtt féltiz órakor isten- 
tisztelet, utána megkezdődnek a külön- 
böző alkalmi szórakozások. Az árusitóhe- 
lyekre igényt tartó kereskedők felkéret- 
nek, hogy előjegyzés végett augusztus 
26-án és 30-án, továbbá szeptember 2-án 
este 7 órakor az egyházközségi irodában, 
IV. ker., Piata Dragalina 1. szám alatt az 
uj fiuiskola épületében megjelenjenek. 

A FRANCIA PÉNZÜGYEK RENDE- 
ZÉSE. Augusztus 31-én lejár a francia 
kormány pénzügyi felhatalmazása A 
francia kormány ezért tegnap Lebrun el- 
nök jelenlétében államtanácsot tartott, 
amelyen a szükséges pénzügyi rendelet- 
törvényekről tanácskoztak, 

Konyhaberendezési tárgyak, acél. 
áruk, lakás-disztárgyak, valamint kü- 
lönböző vasáruk olcsón kaphatók 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 

tött be. Timisoara, I. kerület. 

napra, kétágyas szobák, 

- Felrobbant egy lőporgyár, A német- 
országi Münsterben felrobbant a lőpor- 
gyár. A robbanásnak tizenkét halottja és 
számos sebesültje van. 

MUSSOLINI SZEPTEMBERBEN EL- 
LATOGAT BERLINBE, Berlinben biz- 
tosra veszik, hogy Mussolini résztvesz a 
német haderő nagy őszi hadgyakorlatán, 
amelyet szeptember második felében a 
Lüneburger Haide egész területén log- 
nak megtartani. A hadgyakorlatok után 
Mussolini ellátogat Berlinbe, amely már 
nagyban készül fogadására. 

- Az asszony kötelessége törődni az- 
zal, hogy belmüködése rendben legyen, 
amit pedig ugy érhet el, ha reggelenként 
éhgyomorra egy félpohár természetes 
„Ferenc József keserüvizet iszik, amely 
enyhén és kellemesen, pontosan és bizto- 
san szabályozza az emésztés folyamatát. 
Az orvosok ajánlják. 

: menamza 
- Anyakönyvi hirek, Születtek: Paul 

Katalin, Preifer Mihály, Házasságot ko- 
töttek: Nathan Móric szabó és Almoszl1- 
no Alisz, Pollák Adolf kereskedő és Pe- 
tersel Ilona, Mandi Antal festő és Zsi- 
zsik Juliánna, Lakatos András müszerész 
és Szabó Anna, Meghaltak. Mészáros Ká- 
roly negyvenöt éves, Butin Simiana, szü- 
letett Matei hatvanöt éves, Schlandt Er- 
zsébet, született Papp nyolevankét éves, 
Kunert Erzsébet, született Lukasz nyolc- 

Őtcsátt tesz a moderu élet csodája 

gyapjutaka: 
Vásznak, sifon 

rülközők óriási 
tékban bám 
olcsón cs 

teksztilüzleleiben 

TIMISOARA II, Sír. 3 

FIÓK: IV., a zárdával 

Nem oszlatták ifel 
Németországban a Rotary- 
csak éppen megtiltották a 
szocialista párt tagjainak, 
rotarysták legyenek. Azo, 
jelenleg tagjai a Rota 
nak, kötelezték, hogy azo 
sőbb december 31-ig kile 
Akik ezt nem teszik meg, 
len a párt fegyelmi eljárást 

PRÁGA ELHÁRIT MAGATÓL 
DEN FELELŐSSÉGET. Prági 

csehszlovák kormány a cseh-portug 
lomáciai kapcsolatok megszül 
ügyében ujabb hivatalos jelent 

a diplomáciai viszony megszakai 
rül semmiféle felelősség nem tern 
csehszlovák kormány ma is hajla 
tugália számára a fegyverszállitás 
engedni, azonban csak azzal a fi t 
hogy a portugál kormány nem ras 
dik az előirt tipusu gépfegyverekh 

* A Timisoara-temesvári pia 
ceum II.-VIII. osztályaiba a b 
augusztus 25-31-ig lesznek, A ja 

ga szeptember 1-én reggel 8 órako 
dődik. Az I. oszt. felvételi vizsga s 
ber 2-án reggel 8 órakor lesz. A 
vizsgához a következő okmányok 
gesek: a) elemi iskolai bizonyit 
születési anyakönyvi kivonat 
zától), c) keresztlevél (plébán 
tól), d) ujraoltási bizonyitvány, e) ! 
polgársági bizonyitvány. Az I. o0 

a beirás szeptember 2-8, lesz. Az 
felvételi vizsgára szeptember 2 

het jelentkezni, Az őszi érettségi 
ra a régieknek augusztus 31-ig, 
nak pedig a javitóvizsza után 
kell jelentkezni. Szeptember 8-án 
9 órakor Veni Sancte, utána az 
tanév megnyitása. Szeptember 8 
gel 8 órakor kezdődnek az előadá 
licevmmal kapcsolatos intermátu 
internátus vezetősége jelentkezőket 
felfogad. Az ellátási dij évi 15. 
amely fizethető negyedévi és hav 
tekben, Az előljáróság lelkiismere 
gondoskodik egészséges ellátásról é 
goruan ellenőrzi a tanulók tanu 
előmenetelét, Bővebb felvilág 
érdeklődők forduljanak a Ti 
mesvári Piarista Liceum i. 

M1 
Jtsdir keyy 

vanhat éves, Rettenbacher Amália het- 
venhat éves 

Snportkülönvonat Budapestre Venus-Hunária.. uievel nélkül szeptember 10ki ndulássai a sm s 
Indulás Timisoaráról szept. 10-én reggel 8730-kor. Visszaindulás B 

Részvételi dij 1440 lei, 
jegy a Lazio-Ferencváros mérkőzésre 2470 lei. 
A résztvevők száma korlátozott. Ajánlatos minél előbb jelentkezni a 

azio-fercncváros 
udapestről szept. 15-én éjfélkor, A reszvételhez csu, pán fényképes személyazonossági igazolváni amelyben a Venus-Hungária mérközésre szóló tribünjegy benloglaltatik. Gyermekeknek 10 éves korig 900 lei. Teljes kiszolgálás, beszállitás a pályaudvarról a szállodába és vissza, kiszállitás a mérkőzésre és vis VWAGONS-LIIS//C00K il - Timisoara I., Bulevard Regele Ferdinand. Te 

hoz (Directiunea Liceului Pia: 
misoara) 

mé 

a) 



ban uj összeesküvést lep- 

ly Salazar mimniszter- 

merényletet tervezett. Az 

már augusztus elsején 

ák dobni Salazar autó- 

a merényletről lemond- 

ombát igen kezdetleges- 

Elhatátozták, hogy töké- 

bát szerkesztenek, ame- 

villamosság segitségével 

A merényletet 

ul 

Aülti 

tta Robert Taylor hirne- 

ikai filmszinészt. Taylor a 

ki kikötőben a Berengaria- 

állt, hogy Európába utaz-
 

zonban a hajó nem tudott 

elindulni és már egy óra 

a kitüzött időn tul, amikor 

ten még mindig sok száz 

és leány volt, akik mind 

ot akartak a filmszinész- 

égül is rendőrséget hivtak, 

megtisztitotta tőlük a hajót. 

ladták a jelt az indulásra, 

r Taylor kabinjában az ágy 

ét görlt találtak, akik a film- 

ársaságában potyán akar- 

ADNAGY KÖRREPÜLÉSE. 

és Bucsan főhadnagyok teg- 

tegy katonai repülőgépen Ro
- 

ilrepülésére indultak, A kör- 
délután három órakor kellett 

uatérniök Bucurestibe, de mé
g 

rakor sem érkeztek meg a b
a- 

ülőtérre, amelynek parancs- 

nmi hirt nem kapott róluk, A
 

éhány perccel tizenkét óra 

tt meg Cernautiba, ahonnan 

ultak Olui-Kolozsvár felé, de 

em érkeztek meg. Attól tarta
- 

Aa repülőgép a hegyek között 

"szállást végzett. 
msdi a n püspökség felállitása Mára- 

Fővárosi jelentés szerint kirá
: 

mmal jóváhagyták a Mara- 

amarosi román püspökség fel- 

M főherceg vakbélbántalomban 
edett. Budapesti jelentés sze- 

sef főherceeg vakbélirritáció- 

etegedett Orvosai véleménye 

obperáció elkerülhető lesz. 

akul a jugoszláv kormány. 

viában ismételten beszéltek 

időben a kormány átalaki- 

Belgrádi hiradás szerint erre 

inüleg hamarosan sor ke 

á1 kormányzóhercegy aki 

astélyban tölti a nyarat, teg- 

allgatáson fogadta Sztoja- 

s Milán miniszterelnököt, 

és a szemátus elnökeit, vala- 

olitikai élet több ismert sze- 

ét. Valószinünek tartják, 

a tervezett kormányátalaki: 

1 összefüggésben. ( 

ló francia zeneszerző halála. 

hatvannyole éves korában 

oussel Albert hirneves fran- 

erző. Roussel több operának és 

arabnak a szerzője, aki mint 

ló müködést fejtett ki. 

i itt - Seletzki ott, Seletz- 

óról, a Skoda-müvek volt bucu- 

zgatójáról a sajtó egy része azt 

jelenleg Shangheiban van, 

nai hadseregnek fegyvereket 
Tempo ecimü fővárosi lap ez- 

n azt irjia, hogy Seletzki a r0- 

ágügyi hatóságok beleegyezé- 
ben tartózkodik, ahol havonta 

1 

mabb merényiet tört 
rtusál minisztercinök életére 

ai 

már a legközelebbi napokban akarták 

végrehajtani. Az összeesküvők, akiket 

letartóztattak, beismerő vallomást tet- 

tek. Eddig nem sikerüli kideriteni 

hogy az összeesküvők kikkel állottak 

összeköttetésben. Nem 

tetlennek hogy a meténylet értelmi 

szerzőit, miként ez a néhány hét előtt 

megkisérelt első merénylet alkalmá- 

val történt, külföldön kell keresni. 

tartják lehe- 

A Venus legyőzte 
Buturestinben tegnap délután ismét 

nemzetközi labdarugó mérkőzés volt. A 
Venus csapata ez alkalommal a becsi 
Admira ellen játszott és nagyszerü küz- 
delem után 3.0 arányban győzött. A Ve- 
nus csapata szép játékot mutatott, mix 
az Admira fáradtan mozgott. A mezőny 

legjobb embere Bodola volt, aki régi for- 

májában küzdött, A Venus mind három 
gólját ő szerezte, Kitünő volt még Iorda- 

chescu kapus, aki sok labdát védett. Az 

Sportkülönvonat Beográdba utlevél nélkül 
a Románia Jugoszlávia nemzetközi mérkőzésre 

zzzz zzz zz zzz zazzzzzz szzzzszmeazomemotazmzzoztazobersal 

indulas szeptember 6ó 5-én reggei 
Visszautazás szeptember hó 6-án, délben, érkezés Timisoarára este 

Ezenkivül szeptember hó 12-ig lehet Jugoszláviában tartózkodni 
Részvételi dil: 
közös utlevéllel, e 
litás a vasutról 1 

720 lej. 

Timisoaratól Timisoaráig vasuton III. oszt. számozott helyekkel, 
y napi teljes ellátással és szállodával, ki és beszál- 
E0 lej. Csak vasut és közös utlevél Beográdig és vissza 

Vasut és közös utlevél Versecig és vissza S20 lej. 

A kollektiv utlevélbe felvett utasok külömn dijszabás szerint bárme
ly Jugoszláv állo- 

másra utazhatnak és szeptember 12-ig tartózkodhatnak. A közös utlevélhez szükséges iratok: 

Allampolgársági bizonyitvány hitelesitett másolat
a, személyazonossági bizonyitvány és katona- 

köleleseknek a Cercul de Recrutare igazolványa, egy kisalaku fénykép 

Jelentkezési határidő 1937 szeptember 1, este 6 óráig. Jelentkezni lehet a 

Központi Bank EUROPA" Menetjegyirodájában Timisoara I., 

Sr. Alba Iulia 1. Telefon 15-14 

Legujabb sport 

a bécsi Admirát 
Admira a játék nagyobb részeben véde- 

kezésre szoritkozott, Előmerkőzést a Ri- 

pensia és a Rapid csapatai játszottak. Ez 

a küzdelem 1:1 (1:0) arányban döntetlenül 

végződött, bár a Ripensia megérdemelte 

volna a győzelmet, A nemzetközi mérkő- 

zést tizezer ember nézte végig és a közön- 

ség a játék végén lelkesen ünnepelte a 

Venus csapatát, amely a bécsi csapatok 

ellen a legijobb eredményt érte el és ezzel 

kupát is nyert 

MAGYAR VILAGBAJNOK 

Párisban a főiskolai világbajnokság 

küzdelmei keretében tegnap kezdődtek az 

uszóversenyek és a vizipólómérkőzések. 

A 100 m. gyorsuszás egyik előfutamában 

Csik magyar olimpiai bajnok 1 p. 03 mp. 

idővel győzött és bekerült a döntőbe. 

Csik tegnap csak arra ügyelt, hogy az 

előfutamot megnyerje. A 200 m. mell- 

uszás egyik előfutamát ugyancsak Csik 

nyerte 2 p, 55 mp, eredménnyel. A máso- 

dik előfutamban a magyar Doszpoly a 

német Schultze mögött második lett, de 

még igy is tovább jutott. A 100 m. mell- 

uszásban az egyik előfutamot a magyar 

Lengyel nyerte, mig Hazai a harmadik 

lett. Mindketten továbbjutottak. Leng- 

vári az ötödik lett, de ezt a magyar ver- 

senyzőt diszkvalifikálták a szabálytalan 

fordulás miatt. A müugrásban a magyar 

Hidvéghy kilenc versenyző ellen küzdött 

e. 6 

= A román-olasz légi kapcsolatok ki- 

épitése érdekében a mai napon Bucures- 

tibe érkezik Venturini, az egyik olasz 

légi társaság igazgatója, aki tárgyaláso- 

kat folytat a román aviatika képviselől- 

vel, Venturini igazgató három motoros 

olasz repülőgépen érkezik a baneasai re- 

pülőtérre. 

e 

- Francia politikus látogatása Anto- 

nescu külügyminiszternél. Antonescu 

külügyminiszter ma délelőtt fogadja 

Louis Marin volt francia miniszter lá- 

togatását, akinek tiszteletére holnap, esü- 

törtökön villásreggelit ad. 

Halálozás. Özvegy Sternheim 
Emanuelné, született Popper Anna, 
hatvanhat éves korában meghalt. Az el- 
hunytat gyászolják gyermekei: Stern- 
heim Marcel, a Fadepa-szalaggyár igaz- 
gatója, Sternheim Adél, férjezett Kelet! 

Lajosné, Sternheim Jenő nagykereskedő, 
veje Keleti Lajos budapesti bankigazga- 

tó és nagy rokonság, Temetése ma dél- 
előtt megy végbe a zsidó temető halott! 

és végül 134.60 ponttal megszerezte a vi 
lágbajnoki cimet. A vizipóló torna kere- 
tében Magyarország vizipóló csapata tes- 

nap 1611 (1:0) aruányban legyőzte a belga 

főiskolai válogatott csapatot, 
A főiskolai világbajnokságok során 

még a következő eredményeket érték el. 
A magasugrást az amerikai Jonson nyer- 

te 190 cm. ugrással. A távolugrást az 
olasz Maffei nyerte 741 em. eredménnyel. 

A rudugrás győztese az amerikai Varoff 

390 cm. ugrással. A sulydobást az eszt 
Kreek nyerte 15.54 m. dobással. Az olim- 
piai staféta győztese az amerikai csapat 
lett. A 110 m, gátfutásban az angol Fin- 

lay győzött 142 mp. Európa-rekorddal. 

Az 5000 m. sikfutás nyertese Ward angol 

versenyző, mig a 400 m. sikfutást az ame- 

rikai Blecher nyerte 47.4 mp, idővel. A 

800 m. siktutásban az amerikai Robinson 

győzött, az 1500 m. sikfutás győztese pe- 

dig a francia Messner lett. 

- A cseh követ bocsánatot kért 

Mussolinitől. Egyes szélső baloldali 
prágai lapok az utóbbi időben erős 

támadásokat intéztek Olaszország el- 
len. Chvalkovszky római cseh- 

szlovák követ ebből kifolyólag meg- 

jelent Mussolininél és bocsánatot kért 

a prágai lapok támadásai miatt. A 
csehszlovákiai szocialista lapok ebben 

sulyos megaláztatást látnak és köve- 
telik Ohvalkovszky visszahivását. A 
jobboldali lapok hangoztatják, hogy 

Csehszlovákia saját magának ártana, 

ha Rómába szocialistát küldene követ- 

nek. 
- öngyilkossági járvány. Barlad vá- 

ros lakosságát nagy izgalomban tartja, 

hogy az utóbbi időben öngyilkossági jár- 

vány ütötte fel a fejét. Az utóbbi napok- 

ban több öngyilkosság történt, amelyek- 

nek fiatalok lettek az áldozatai. Tegnap 

Chicica Sofia 19 éves leány denaturált 

szeszt ivott, Sulyos belső sérülésekkéel 

csarnokából, kórházba szállitották. 

minőségben és ísmer 

Bazar 

ie kell a román követségen. 

Az iskotaév kezdeténez ajántjuk egyenruha- 
szöveteinhet, internátus felszeretéseinhet prima 

poporai J. KOCII Népárunház 
Timlisoara I, Plata Uniril 18 szám 

t ofcsó árainhkon 

ttafik Timisoaras Iemesvár, Küttl-tér 
és 15-15 és a MARCHfele 

- A kölcsönkötvények hamisitói. A 
kölcsönkötvények hamisitásának 
ügyében a fővárosi vizsgálóbiró teg- 

nap folytatta a kihallgatásokat. A 

vizsgálóbiró több személy kihallgatása 
után megállapitotta, hogy a hamisitá- 
sok szoros kapcsolatban van a tiz 

millió lei értékü kötvények lopási 
ügyével. A kötvények ellopását nem- 

régiben leplezték le. Rövidesen már 

letartóztatások várhatók. 

- Utlevél nélkül jött át a határon. 
Az V. kerületi rendőrség őrizetbe vet- 

te Radolovics József jugoszláv 
állampolgárt, aki utlevél nélkül Ju- 
goszláviából átlépte a román határt. 

Tilos határátlépés miatt megindul el- 

lene az eljárás. 

- Lengyelországban nincs katonai ösz- 

szeesküvés. Varsói hivatalos jelentés sze- 

rint azok a hirek, mintha Lengyelország- 

ban katonai összeesküvést lepleztek vol- 

na le, nem felelnek meg a valóságnak. 

Ilyen összeesküvés leleplezésére már az- 

ért sem kerülhetett a sor, mert a lengyel 

és megelégedés hadseregben fegyelem 

van. 

- Munkában a zsebtolvajok. A 

helybeli pánzügyigazgatóság egyik 

termében tegnap délelőtt ujabb vak- 

merő zsebtolvajlás történt. A szem- 

füles tolvaj Reb János dr. ügyvéd 

kabátzsebéből kétszázötven leit vett 

ki anélkül, hogy az ügyvéd észrevette 

volna, A tolvaj azután még egy papir 
ötszázast akart a zsebből kiemelni, 

de mielőtt ez sikerült volna, Reb Já- 

nos dr, bement egy másik terembe és 
oda a tolvaj nem merte követni. A' 

zsebtolvajlás nagyobb csoport köze- 

pette történt és az ügyvéd igy nem 

fud személyleirást adni azokról, akik 

körülötte voltak. 

* Miért késlekedik? Előbb-utóbb 
Togal-tablettát kell vásárolnia, ha 

nemcsak a fájdalmakat csillapitami. 

hanem egészségét s ezzel egyidejüleg 

életkedvét igazán visszanyerni akar- 

ja. Togal gyorsan és biztosan gyó- 

gyitja a rheumát, köszvényt, 

ülőidegzsábát, gripát, ideg- 

fájdalmakat és főfájást, hü- 

léses betegségeket, Togal le 

gyen mindig kéznél! Gyógyszertárak- 

ban és drogériákban Lei 12.-, 52.-, 

120., 
- számolómüvész 

donból jelentik, hogy egy tizenegy 

éves számolómüvészt fedeztek fel, 

akinek a neve Lenon Beeson. A u 

15 számból álló számoszlopot ferj 

d össze, hat számjeggyel szoroz és a 

legkomplikáltabb osztási műveleteket 
is fejből számitja ki. 

Budapestre érkezve a Keleti pályau 
varral szemben a Park Nagyszállodába 

megtalália a kényelmét. 

árak. E lan előfizetőinek 20 százalék en- 

iskolásfiu. Lon: 

aponta érkeznek őszí u/donságok! 

* 
. 

gedmény. 

Leszállitott



Uj hitelvédelmi intézkedések Olasz- 
országban. Rómából jelentik, hogy uj 
törvényrendelet jelent meg a hitel és 
a megtakaritott pénzek védelmére. A 
takarékosságot és a hitelnyujtás min- 
den nemét az uj rendelet közérdekü- 
mek minősiti, amiért is betétek elfo- 
gadása kizárólag a közjogi jellegü 
pénzintézeteknek és a nemzeti jellegü 
magánbankoknak áll jogában. Mind- 
ezen pénzintézetek állami ellenőrző 
szerv szoros felügyelete alatt állanak. 
- A nyomor öngyilkosa, Bucruesti- 

ben a Sosea Lantului 47. számu ház 
egyik szobájában felakasztva holtan 
találták Jonitza Jon Constantin, 
huszonhét esztendős fiatalembert, Bu- 
csulevelet hagyott hátra. amelyben 
megirja, hogy nem birja tovább a 
nyomont és azért a halálba megy. 

A létért való küzdelemben hathatós 

segitségére van a dolgozó egyénnek egy- 

egy pohár természetes „Ferenc Józsel 
keserüviz reggelenként éhgyomorra be- 

véve azért, mert ez gyorsan szabályozza 

a szellemi és tisti munkaképességre oly 

igen fontos bélmüködést és anyagcserét. 
Az orvosok ajánlják. 

- Egy ügyetlen mozdulat követ- 
kezményei. A magyarországi Zurány 
községben Kindhofer Györgyné, 

aki egy jegyző özvegye, a konyhában 

teát főzött. Az özvegyasszony nyolc 

éves kislánya egy ügyetlen mozdulat- 

tal felbkoritotta a teafőzőt és a kiöm- 
lött spiritusztól a leányka ruhája és 
a konyha berendezése is lángot fo- 
gott. A leány az égési sebek követ- 
keztében meghalt, a ház pedig porrá 

Sportesemények 

npezorxr 

A nemzeti bajnokság uj beosztásá 
val elégedetlen A-ligás egyesületek 
megbizottai a fővárosban ülést tartot- 
tak. Az ülésen tizenhárom egyesület 
megbizottja vett részt. Jelen volt a 
Crisana és a baiamarei-nagybányai 
Phönix kiküldöttje is, de nem jelent 
meg az Universitatea képviselője. A 
jelenvoltak először is tudomásul vet- 
ték a román nemzeti liga megalakulá 
sát és megvitatták az alapszabályo- 
kat. Azután Marinescu Gabriel 
tábornokot, belügyi államtitkárt kér- 
ték fel arra, hogy vállalja el a liga el- 
nökségét. Marinescu belügyi állam 
titkár elfogadta az elnökséget és 
messzemenő támogatását helyezte ki- 

Megalakult a Román Nemzeti Liga 
és annak elnöke Marinescu 

tábornok lett 

Egyenruhaszőv 
Internátusi fels 

fériiszöve 

A labdarugó sport vitás ügyeinek 
rendezése érdekében Plagino, a fő 
szövetség elnöke elhatározta, hogy 
közbenjár Tilea Viorelnál, a labda- 
rugó szövetség elnökénél. Ezért Pla- 
gino először felkereste Marinescu tá- 
bornok, belügyi államtitkárt, tegnap 
pedig Eforiába utazott, hogy Tileá- 
val tárgyaljon. Fővárosi sportkörök- 
ben nem tartják kizártnak. hogy a 
nemzeti liga csapatai zárt ülésen eset- 
leg olyan határozatot fogadnak el, 

amelynek alapján vasárnap a kitü- 
zött bajnoki mérkőzéseken nem jelen- 
nek meg, Éppen ezért nagy érdeklő- 
déssel várják Plagino 

látásba. nak eredményét. 

TÖRÖK-MAGYAR ATLETIKAI 
VIADAL sodik Nagy (magyar) 10.6 

A Balkán-versenyekre készülődő török ikutist a magyar Gomb 
atléták magyar versenyzőket láttak ven- 2 D. idővel. a második lett 
dégül, Az Istambulban lebonyolitott ver- 

senyen a legjobb eredményt Zsuffa érte 

el, aki a rudugrásban 406 em, eredmény- 
nyel győzött, ami egyben uj magyar re- 

kord is. A 110 m. gátfutásban Szabó (ma- 
gyar) győzött 15.5 mp. idővel. Második a 

m. eredménnyel. Második 
13.02 méterrel. A Balkán-s 

győztese Gyenes (magyar) 10,4 mp., má- 

7i 2 p. 01.9 mp. A távolugrást Somló (ma- 
gyar) nyerte meg 7 méteres ugrással. A 
sulydobást a magyar Csányi nyerte 14.42 

MAC nyerte, második a török válogatott 

közbenjárásá- KIJELÖLTEK A VÁLO 
CSAPAT KERETET 

A válogató bizottság Mor ; 
dr. elnöklete alatt ülést tart 
kijelölte a válogatott játéko 
Ez a keret a következő: Iordaci 
lovici, Felecan, Bürger, Sfe. 
Rafinszki, Juhász, Vintila N. 
Schwartz, Barátki, Bodola, 
vács, Plcesteanu. A kijelöl 
szeptember 2-án Timisoara- 

gyülekeznek. Itt emlitjüuk m 
labdarugó szövetség Kriszt 

mp. A 800 m. 
Os nyerte meg 

a török Kalit- 

a török Kadik 
taféta futást a 

égett. 

VISSZAJÖVÖK 
Irta RÉVAY GÉZA 

Copyright by Déli Hirlap. 

16 

Reggel ott álltak ketten a hajnali hidegben, sá- 
padtan, vörösregyulladt szemekkel, hitetlen arccal, 
szorongatták egymás kezét és nem szóltak egyetlen 
szót sem egymáshoz. 

Gábor meg nyelt nagyokat sürün és vitézül küz- 
ködött könnyeivel, érzéketlen hajójuk mellett, hideg 
kövek, bámész emberek között. Husz évesek voltak. 

Egyetlen kézszoritás volt az a félóra, mit egymás 
mellett álltak. Annak is véegeszakadt. Papir szerpen- 
tint dobott fel a hajóra és gombolyitgatta lassan le- 
felé, ahogy távolodott a STELLA a parttól. Még min- 
dig nem szólt. 

A szines szerpentinszalag egyre jobban feszült, 
egyik vége a hajón, másik vége a parton, a Trude 
kezében. A propeller dühödten szaggatta a vizet, a 
hajó orra lassan fordult kifelé, elfele,. .. cgomb- 
ház! .. . Zizzenve pattant a papirszalag, már nem 
kötötte őket össze semmi, akkor szólalt meg fTrude 
panaszosan, kérdőn kiáltotta át a hajóra: 
- Kommst Du wieder! 

Gábor meg messze kihajolva a korláton boldo- 
gan, reménykedve süvitette tul a vizharsogást, min- 
dent elfelejtve . . . magyarul: 

Visszajövök! 

Ma végre megint találkoztunk. Nem lehetett, va- 
lami jó hangulatban, lelkiismeretfurdalásai lehettek, 
aggályai vannak, s ezeket el is mondta nekem. Tu- 
dom-e én azt, hogy az őszülei milyen szigoruan 
vallásosak és gondoltam-e már arra, hogy egyházilag 
nem fogok megesküdhetni, hiszen nincsen semmi 

hogy ő azt nem tudná elviselni, hogy három embert 
élszakitott, szerencsétlenné tett, hogy ujja! muto- 

lett, amely 3:32 mp. idővel uj török rekor- te ki a román-jugoszláv válo török Barin 15.6 mp. A 100 m, sikfutás 

n, ami miatt érvényteleníitsék az egyházi házas 
ést. Emlegette a kislányomat, aki elveszti majd 

az apját és ki tudja mi lesz belőle. Mondta azt is, 

dot állitott fel. 
a......... 

gatnának rá az emberek.. 

Nem értettem ezt a hirtelen pálfordulást, hiszen 
még két napja sincs annak, hogy ott üldögéltünk a 
ráckevei kertben, akkor miért nem jutottak eszébe 
ilyesféle aggodalmak . . . De azt hittem, legjobb lesz, 
ha ráhagyok mindent, hiszen ellenkezésnek, vagy 
magyarázgatásnak nem lett volna sok értelme. 

Később aztán kiderült, hogy tegnap este Józsi 
felhasználta az alkalmat, hogy nem voltam ott, hosz- 
szasan beszélt Máriával a jövendőrél, csunyán be- 
feketithetett előtte, mikor a multam kerülhetett szóba. 
Biztosan az zavarhatta meg Máriát és ez térithette el 
bizakodó hangulatától.. 

Kissé tulsoká tartott a bucsuzás, olyan rosszul ér- 
zem magam, mintha valami baj érne, dühös vagyok 
Józsira, minek avatkozik a mások dolgába, Anna is 
paprikás hangulatban van ma este. Máskor otthon 
szoktam ülni szabad délutánjaimon, most már másod- 
szor maradtam ki és valami olyasfélét mondottam, 
hogy a kollégáim barátságos összejövetelt tartottak 
az egyik vendéglőben Én csak nem maradha- 
tok el? 

Talán mégsem sikerült olyan jól a képmutatás, 
mint ahogy azt elképzeltem magamnak, pedig, hogy 
vigyáztam minden mondatomra, minden mozdula- 
tomra, még arra is ügyeltem, hogy lehetőleg hangc- 
sulytalanul és közömbösen mondjak el dolgokat, 
amelyek pedig könnyen kipattanhatták volna a tit- 
kot,. amely ugy érzem nem marad titok sokáig. 

Azt már mondtam Annának, hogy künn voltam Ir- 
máéknál, először csak közönyösen érdeklődött, hogy 
kik azok, hogy ő miért nem mehet oda? Akkor igen 
kellemetlen perceket éltem át. Mit csinálnék, ha azt 
mendaná, hogy legközelebb velem jön látogatóba? 
Elképzelni is szörnyüség, hogy ott összetalálkoznának 
ketten, Mária és Anna. Nem lehetne tovább takar- 
gatni semmit, ki kellene rukkolni az igazsággal... 
Azt hiszem igy már ugysem tarthat sokáig, ma vagy 
holnap ugy is elmondok mindent. 

Csütörtök, junius 12. 
Tegnap nem irtam semmit, ma sem értem, hogy 

most megint itt ülök az asztalnál és irok, mintha sem- 
mi sem történt volna, pedig ... 

Féltiz felé osztetták szét a postát, hosszukás kék 

kőzés levezetésére. 

boriték feküdt az asztalomon, rajta ceruzá 
vem, a feladó hiányzott róla. . Hisz e 
betül.. . Talán nem fog tudni eljönni a 
vagy eszébe juthatott valami Lassan, k 
sen vágtam fel a boritékot, megszólitás 
benne, hanem mintha a mondat közepén 
volna a levél: 

„Sokkal jobb lesz, ha bucsu nélkül 
mert ha találkoznánk és beszélnél 
meggyőznél, eloszlatnád kétségeimet 
az pedig mind kettőnk veszte lehetne. Tegi 
megint telebeszélte a fejemet, azt 

vannak és nyugodtan nézel a jövendő 
nem lesznek anyagi gondjaink. Nem tudom, 
hatott ilyesmit neked. Nekem" nincsenek 
hanem ami van, az is hármunke ... Én nen 
rosszat gondolni rólad, de azt sem szere 
mások mondanának hozományvadásznak 
tudtam volna elégedni a te jövedelmedd 
a kevéssel, amellye! otthonról segitettek 
nem azért irtam le, hogy bántsalak, csakh 
tudd, milyen rosszak az emberek. Soha n 
belenyugodni abba a gondolatba, hogy é 
tottalak el Tieidtől és ugy érzem, hogy a 
nekem ad igazat. Majd ha elmult néhány 
te beletörődsz a változhatatlanba, megint 
magadat érezni közöttük. Én igérem, hogy n 
lak többet megzavarni, te pedig igérd 
olvasásakor, hogy a kislányodat mindig 
god és, ha másért nem, de őérte megb 
kem is. 

Isten veledi Nagyon szép volt, a mi 
több is volt benne a bánat, mint az öröm, 
fogok tenni, hogy elfelejtselek 

El tudtam olvasni végig, anélkül, hog 

felkiáltottam volna, elolvastanm másod: 
szor is, aztán odatámolyogtam a főn köm 

halottsápadt arccal, reszkető kezekkel, 
levelet és dadogtan valamit arró 
rossz hireket kaptam, azonnal el Kel 
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eskedők tegnap küldött- 

k meg a városházán, 

Augustin főpolgármes- 

ák panaszaikat, A kül- 

Zacharia, a Kereske- 
fakereskedelmi osz- 

ke vezette és tagjai vol- 
Mixich Jakab, 

és Wolf Mátyás. Rámu- 

ogy nem őket terheli a 

rt, amiért a tüzifa ára 

edik, hanem az rajtuk 

övetkezménye. Állan- 

ézségekkel jár az erdő- 

és ott megvásárolt fának 

ására szükséges vagonok 

Vagonhiánnyal küzde- 

ányu panaszaik a vasuti 

ságnál meddőek marad- 

fogva nem tudják raktá- 

fakészlettel ellátni és 

a téli hónapokban nem lesz 

egendő fa. Nagyban hoz- 

a árának drágitásához az 

ny, hogy a kedvezményes 

tarifa érvényessége már 

elsején megszünt a tüzifa 

holott más években és igy 

megészen szeptember elsejéig 

17 szállitási dijban mutatkozó 

et kénytelenek a fa árához 

yancsak drágitja a tüzifát 

Va külföld részére nagyobb 

i fát engedélyeztek ex- 

Mhi megnehezeti a belföldi 

számára igényelt készle- 

ÖZGAZDASÁG 
utra és az exportra háritják 

a fakereskedők a tüzifa szinte 

megfizethetlen áremelkedését 
tuk bztositását. Arra kérték a polgár- 

mestert, hogy a város járjon el a vas- 

utnál, állitsa ki a szállitáshoz szük- 

séges vagonokat és adjon ujabb szál- 

litási kedvezményeket. Rámutattak 

arra, hogy a mult esztendőben Arad 

részére hetvenöt százalékos vasuti 

kedvezményt emgedélyeztek a három- 

száz kilóméternél nagyobb távolság: 

ból hozott fa részére. Hasonló kedvez- 

mény kieszközlését kérik Timisoara- 

Temesvár számára is és ebben az 

esetben kötelezik magukat, hogy az 

igy hozott fát kizárólag a városi fo- 

gyasztóknak juttatják. Végül kérték 

a faexport csökkentését mindaddig, 

amig a belföldi szükséglet részére kel- 

lő mennyiségü fát halmoznak fel a 

raktárakban, Coman Augustin főpol: 

gármester megértéssel hallgatta meg 

a fakereskedők kivánságait és meg- 

igérte, hogy a város vezetősége sür- 

gősen felir a kivánságok teljesitése 

érdekében ugy a vasuti vezérigazga- 

tósághoz, mint pedig az iparügyi és 

kereskedelmi miniszterhez és kifejti, 

hogy a kérelmek teljesitése a város 

polgárságának érdeke is. Megigérte a 

tőpolgármester azt is, hogy a város a 

mozgalomhoz való csatlakozásra fel- 

szólitja a többi városokat is. A kül- 

döttség a városházáról a kereskedel- 

mi és iparkamarába ment, ahol Oprea
 

Jon elnök előtt megismételte pana- 

szait. Oprei elnök a kamara részéről 

hasonló közbenjárást igért. 

ya! kézmüvesibarosság év- 

fejődésre visszatekintő mun- 

dig szoros kapcsolatban állt 

hak a nyugaton és a szomszé- 

ok területén elért fejlődésé 

var kézmüvesiparosság most, 

zeptember 2-től 20-ig Buda- 

szágos Kézmüvesipari Ki- 

lendez az Őszi Vásár kereté- 

az alkalmat ujból arra akar- 

ználni hogy elmélyitse régi 

ait a külföld kisiparosságá- 

gyat kézmüvesiparosság ér 

elsősorban Románia kis- 

felé terelődött. A vásár 

pari érdekképviseleteihez, 

z iparkamarákhoz és az 

etekhez, amelyeket udvarias 

a) felkért arra, látogassák 

ületileg az Őszi Vásárt. 

sünk szerint ugy a bucu- 

niunea Generala a Micilor In- 

isi si Meseriasi, mint a cluji 

g. 
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e ezért átirattal fordult Ro: 

romániai kisipar képviselői 

a budapesti Őszi Vásáron 
Uniunea Meseriasilor din Romania és 

a Brasovban alakulóban levő Erdélyi 

Iparosok Szindikátusának Szövetsége 

máris foglalkozik a kérdéssel és kilá- 

tás van arra hogy vészben a szerve- 

zetek elnöksége, részben pedig azok 

titkársága és tagjai 

csoportos utazással keresik fel a bu- 

dapesti Öszi Vásárt. Ez annál is in- 

kább könnyen keresztülvihető, mivel 

a vásár külföldről érkező látogatói ré- 

szére Magyarországon már augusztus 

22.től életbelépő és a felutazásra 

szeptember 20-ig érvényben maradó 50 

százalókos utazási kedvezményt nyuit 

a magyar vasutakon és kilátás van 

arra, hogy a látogató közönség a OFR 

vonalain is utazási kedvezményben 

fog részesülmi. Az Őszi Vásárnak az 

Hurópa utazási iroda fiókjai és al- 

szervetei, valamint a Wagons 

Lits//Cook-irodák utján egyenként 

150 lejért forgalomba hozott igazolvá- 

nyai vizammentes határátlépésre is 

szólnak és Budapestre 66 százalékos 

vizumkedvezményt biztositanak 

ancia övoda és n 
ernerné vezetésével szept. izén megnyilik III., Str. T

reb 

nagyobb számu 

ALAÁIRTÁK A ROMÁN-BELGA FI- 
ZETÉSI MEGALLAPODÁST. Teznap a 

külügyminiszteriumban aláirták az ujro- 

mán-belga tizetési megállapodást. A ro- 

mán kormány nevében Antonescu kül- 

ügyminiszter irta alá az okmányt, kisére- 

tében voltak Marian a kereskedelmi mi- 

niszterium vezértitkára és Caranfil meg- 

hatalmazott követ, mig belga részről 

Guillaume báró belga követ irta alá a 

megállapodást. Az uij transzfermegálla- 

podás az eddig érvényes szerződést hiva- 

tott helyettesiteni. 

A telefonoszlopokat fémből állitják 

elő, A telefontársaság elhatározta, 

hogy a konhadt telefonoszlopokat 

mind fémből való oszlopokkal cseréli 

ki. Ezeket a betonba ágyazott fémosz- 
lopokat a szélvihar nem dönti ki, mint 

az gyakorta történik a faoszlopokkal, 

ami miatt a telefonbeszélgetésben sok- 

szor zavarok állanak elő. A forgalma: 

sabb vonalokon a telefon számára 

földalatti kábelvezetéket fektetnek le. 

Háztulajdonos és bérlő harca a felmon- 

dás miatt. Megirtuk, hogy a vasut vezér- 

igazgatósága a biróság utján felmondott 

a tulajdonát képező Löffler B-ház bérlői- 

nek, mert a helyiségeket a saját célja
ira 

kivánja felhasználni. A felmondást beje- 

lentő birói végzés ellen a Schenker és 

Társa szállitócég ügyvédje utján előter- 

jesztéssel élt és Budescu dr. járásbiró ér- 

vénytelenitette is a felmondást. Ez ellen 

a vasut vezérigazgatósága felebbezést je- 

lentett be és a felebbezést tegnap kellett 

volna a törvényszéknek tárgyalnia. A 

tárgyaláson Isacu tanácselnök felve- 

tette a kérdést, hogy a vasut jogi képvi- 

selőinek volt-e felhatalmazásuk a PDer 

meginditására és annak lefolytatására,
 A 

vasut képviseletében a tárgyaláson meg- 

jelent Golopentia Simion dr., a meg- 

hatalmazást nem tudta benyujtani ég ez- 

ért ennek becsatolása érdekében a töi- 

vényszék a tárgyalást elnapolta. 

Elutasitott konverziós kérelem. A 

Borneas-fivérek Arad határában gaz- 

dálkodtak, de eladósodtak és bankból 

vettek fel nagyobb kölcsönt. Három 

év előtt a bank, amikor látta, hogy 

követelését nem tudja behajtani, el- 

árvereztette a birtokot, de mielőtt a 

telekkönyvi átirás megtöntént, a föld- 

birtokosok meginditották a konver- 

ziós pert. Az aradi törvényszék erre 

megsemmisitette az árverést és kon- 

verzió alá helyezte a két fivér birto- 

kát. A bank ez ellen felebbezést jelen- 

tett be és az ügy a helybeli itélőtábla 

elé került, amely viszont elutasitotta 

a Borneas-fivérek konverziós kérvé- 

nyét és az árverést jogerőne emelte. 

Itéletében kimondta a tábla, hogy a 

konverzió előnyeiben csakis az a falusi 

adós részesülhet, akinek birtokára 

egyáltalában nem vezetett még a hi- 

telező végrehajtást. 

Uj csehszlovák-román gazdasági 

tárgyalások. A kereskedelmi minisz- 

teriumban jelenleg egy kimutatáson 

dolgoznak, amely a legpontosabban 

feltünteti Románia és Csehszlovákia 

kereskedelmi kapcsolatait. Ezen ki- 

mutatás alapján indulnak meg az uj 

cseh-román gazdasági tárgyalások, 

melyeknek célja lesz a jelenlegi hely- 

zet felülvizsgálásával egyidejüleg a 

két állam közötti árucsereforgalom 

fejlesztésére uj alapokat teremteni. 

Gazdanap. Az augusztus 29-én, va- 

sárnap, Tormac-Végváron tartandó gaz- 

danap iránt egyre nagyobb érdeklődés 

nyilvánul meg. A rendezőség nemcsak
 a 

Bánsági Magyar Gazdasági Egyesület 

kötelékébe tartozó gazdaköröket hivta 

meg, hanem az összes környékbeli 
román 

eniu Laurean 3 szám alatt 

Sajátérdekétszolgálja, ha 

az iskolaidényre 

EÉsvenruna- 

szülkségletét 

nálunk szerzi be 

Tekintse meg lérliszövefeinket 

Páratlan olcsó árak 

OUVRI 
divatáruház 
a r.kat. templommal szemben

 

s német község gazdatársada
lmát is. Igy 

remény van rá, hogy a g
azdanap a test- 

véri találkozó jegyében 
folyik majd le- 

Jelentőssé teszi a gazdanapot 
az a körül- 

mény is, hogy résztvesz rajta Szász 

Pál dr. az Erdélyi Gazdasági Egyesület 

elnöke, Telegdy László egyesületi főfel- 

ügyelő és Teleky Adám gróf, a 
Gazda ci- 

mü szaklap főszerkesztője Értesülésünk 

szerint a vármegyei mezőgazdasá
gzi ka- 

mara is képviselteti magát. Vasárnap 

reggel az érkező vendégek zenés fogad- 

tatása után féltizkor a református temD- 

lomban istentisztelet lesz, majd féltizen- 

egykor következik az állat és termény- 

kiállitás megtekintése, Délelőtt tizenegy 

órakor ünnepélyes diszkö
zgyülést tarta- 

nak, utána a szövetkezeti terem
ben közös 

ebéd következik. Délután négy
 órakor a 

környékbeli falvak részvételével lóver- 

senyt rendeznek. Este mükedvelői elő- 

adás és reggelig tartó tánemula
tság kö- 

vetkezik, A rendezőség vedégeket szive- 

sen lát és kivánságra éjjeli szállásról is 

gondoskodik. Timisoara-Temesvárról va- 

sárnap reggel autóbusz 
viszi a gazdanap 

vendégeit Tormac-Végvárra és este visz- 

szahozza őket. 

Nincs üzlet a gabonapiacon. A
 bánsági 

gabonapiacon a buza irányzata
 lanyha és 

az üzleti forgalom megfelelő kereslet 

hiányában szinte szünetel. Elcsendese- 

dett a tengeri és a zab irányza
ta iss. A 

piaci árak a következők: uj buza 78
 kilós 

425, uj buza 79-80 kilós 430, tengeri 310 

uj zab 320, uj takarmányárpa 350, uj ta- 

vaszi árpa 400, korpa 290, kismalmi liszt 

a 30-70-es beosztásból 800, nagymalmt 

liszt 820 lei százkilónkint. A lóheremag 

21, a lucernamag 25 lei kilónkint, 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 5.70-6.10, svájci frank 

30,36—32.78, angol font 669.80-696.
98, olasz 

lira - -7.40, dollár 136.62-144.95. belgas 

22.70-24.80, holland forint 70.38-77.24, 

cseh korona 4.76-4.90, osztrák schilling 

23.50-27,.50, magyar pengő 27.50-29.50. 

német márka - 45, dinár 2.85-3, 

Valuták magánártolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 6.70-6.75, svájci frank 

11-42, dollár 188-142, angol fo
nt 885-895. 

olasz lira 8.50-8.70, osztrák sc
hilling 33.50 

-34, pengő 33.50-34.50, dinár 3.50-3.75, 

cseh korona 6-6.10, Napoleon 
arany 1100 

-1120, arany font 1370-
1390. 

.. e.e ... peeee 
e 

Mozi ozi 
ama 

Szerda, augusztus 25. 

Apolló-mozi: Kémek és ellenkémek. 

Capitol-mozi: A halál bo
sszuja. 

Tivoli-mozi: Az államügyész, 

eee 
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Rádaió 
SZERDA, AUGUSZTUS 25 

BUCURESII 

1440: Hegedüjáték. 1540: Hirek. 1715: 
Felolyasás. 17.45: Hirek 18: Előadás. 
1820: Szalonzenekar hangversenye 18.45: 
Csevegés. 19.15: Énekkar. 20: Előadás. 
20.30: Nagy emberek kedves nótái. Énekel 
Cselényi József. 21.40: Hirek. 22.10: Liszt- 
müvek, 23: Időjárásjelentés. 23.05: A rá- 

zenekara. 20: Elbeszélések. 20.30: Előadás. 
21.15: Ének, 21.50 Hirek. 22.05: Lemezek. 
BECS. 20.25: Hanglemezes csevegés a 
tengerről. 23.30: Énekkar, 24: Lemezek. 
BELGRAD. 19.20: Lemezek 21: A rádió- 

zenekar. 23.15: Lemezek. 

MILANÓ, 20: Vegyes zene. 22: Operett, 18: Lemezek 
18.25: Sport 
18.40: Lemezek, 
14.15: Hirek. 

19: Tánczene. 

20. 05: Lemezek. 
20.55: Lemezek. 
21.30: Zongorajáték 
22.05: Román dalok. 

22.45: A rádiózenekar hangversenye 
BUDAPHSI I 7.45: Torna, utána leme- 

mezek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások. 18.05: Zongora. 18.40: Hirek, 14: Ci- 
gányzeenekar muzsikál. 15.40: Hirek. 
17.15: Előadás 17.45: Hirek. 18: Lemezek. 
18.85: Előadás. 19: Ének. 19.30: Előadás, 
20: A rádió szalonzenekara, 20.30: Liszt- 
müvek két zongorán 21.15: Vihar Páris 
felett. Hangdráma. 22.35: Hirek, 23: Zene- 
kari hangverseny. 24.25. Cigányzenekar 
muzsikál, 1.05: Hirek, 
BUDAPEST II. 19.20: A rádió szalon- 

ze 

Civórdetlések, 

Alkalmazás 

Szobaleány 
bizonyitványokkal, tiszta, rendes, felve- 
tetik. IV., Mircea Voda 3. 

Állást keres 
Iparos özvegye 

bármilyen délelőtti munkát vállal ellátás, 
esetleg csekély fizetés ellenében Vállal- 
ja háztartás vezetését, vagy felügyeletet 
gyermekek mellett. Cim: III. ker, Glad- 
utca 9. szám. (2017) 

(2023) 

Állást keres 

középkoru, két évtizeden át volt önállo 
textil és kötött rövid áru kereskedő, ro- 

mán, magyar és német nyelvtudással. 
Külföldi kereskedelmi gyakorlattal, vál- 
lalna divat- vagy textilüzletben állást 
szerény fizetéssel. Cim a kiadóban, (2027) 

lakás 
2 szobás 

fürdőszobás lakást keres, csendes fiatal 
házaspár. Cimeket a kiadóba kér leadni. 

(2501) 

Lakótársnőnek 
tisztviselőnő, teljes ellátással kerestetik. 
IV., Mircea Voda 3. (2024) 
i 

II. kerület központjában 
szep, modern, magas földszintes, 3 szobás 

lakások szép verandával, mely kertbe 

nyilik, olcsón kiadók II, Piata Cartan 5. 

(2030) 

Csincsan butorozott szoba 

fürdőszobahasználattal, különbejárattal, 
azonnalra kiadó. Cim a kiadóban. (2029) 

Ha szép akar lenni 
Használjon KOLKA-léle liliom- 
lejkrémet, liliom-tejszappant és 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „Fekete Sashoz" I. Piata I. C. Bratianu 

Használt butort 
készpénzért veszek, u. m. hálószoba, 
szekrény, ágyak, asztalok, székek, divá- 
nyok, ágytollak, porcellán és főzőedé- 
nyek, iróasztalok, varrógépek és egész 
háztartást, sib, Cim: „Mobile Uzate" IV. 
Str. Fröbl 51. (az udvarban) Böhm engros 
üzlet mellett, (1952) 

Adás-vétel 

24.15: Tánczene. 
RÓMA,. 22. Táncest. 22.30: 

hangverseny Mascagni 

24.15: Tánczene. 
VARSÓ, 19.15: Lemezek. 20: Lemezek. 

21: Mandolinzenekar. 22: Chopin-müvek. 

CSÜTÖRTÖK, AUGUSZTUS 26. 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
13: Lemezek. 
18.25: Sport, 
18.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 
19: Lemezek, 
20.35: Lemezek. 

5: Ének. 
: A rádiózenekar hangversenye 

22.45: Vendéglői zene. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utlána le- 

mezek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások, 13.05: Katonazenekar. 13.30: Hirek. 

Szimfonikus 
vezényletével. 

Eladó 
valódi karakül bunda szkunksz gallér és 
manzsettával és egyéb szőrmék. IV, Mir- 
cea Voda 3, (2025) 

Fehér előszobafal 
tükörrel, olcsón eladó. 2 m. hosszu, 190 
em, széles, II, Str. Petre Tegle 2. II. em. 
Radocsay. (1951) 

Ebédlő asztal 
jó állapotban lévő, jutányosan eladó. Cim 
a kiadóban. (1910) 

dió szalonzenekara. 24.15: Jazz-zene. 1.05: 
Hirek, 

BUDAPEST II. 18.50: Jazz-zene, 19.30.: 
Néprajzi előadás 20: Hanglemezek. 21.05: 
Felolvasás. 

BÉCS 20.25: 
Népzene-négyes. 

női énekkarral, 23.20: Tánczene. 

Zenés dalos-est, 21.25: 

BELGRÁD, 19.20: Dalok, 19.50: Leme- 
zek, 21: Zenekari hangverseny. 22: Dal- 
est. 22.30: Népdalok. 23.15: Vendéglői zene, 
28.35: Tánclemezek 

MILANÓ. 20: Vegyes zene, 22: Opera, 
utána tánczene 

RÓMA. 2020: Vegyes zene. 23.15: Ének. 
24.15: Tánczene, 

STRASSBURG. 21.15: Operaelőadás 
VARSÓ. 1915: Könnyü lemezek. 21: 

Könnyü zene. 23: Enek 23.30: Hangver- 
sen 

14 

Uzlethelyiség 
írodai célokra is alkalmas 
azonnalra, továbbá 3 szobás 
II emeleti modern lakás 
szeptember elsejére kiadó, 
Bővebbet a Temesvári Bank 

házkezelőségénél 

Különféle 
A hóditás müvészete. 

Kétségtelen valami, hogy a férfi és nő 
örök problémája a hóditásban, a megkö- 
zelitésben rejlik. Erről jelent meg egy 
igen figyelemreméltó munka, mely a kö- 
vetkező tartalmat közli: Mi a hóditás és 
mi a müvészet benne? - A hóditás után 
mi a szerelem külsőleges megnyilatko- 
zásai? - A hetes szám és a jellem - A 
női láb és a karakter - Első látogatás a 
férfi lakásán - A hóditás és az első csók 
- Mikor állapithatjuk meg, hogy a nö 
szivét meghóditottuk? - Mikép lehet 
megtudni, hogy a fiatal lány, akivel elő- 
ször beszélünk, igent, vagy nemet gon- 
dol? - A nő nevelése és felvilágositása 
- A szerelem mint tudomány a hóditás- 
ban - Ki tud jobban szeretni a férfi 
vagy a nő? - Hogyan tudja meg a férfl, 
hogy a nő vonzódik e hozzá? - Néhány 
szó magáról a szeretésről - A nő multja 
- Hóditás és szerelem - A fiatal lány 
meghóditása - Férfi kötelessége a sze- 
relemben, stb. stb. és még sok igen figye- 
lemreméltó tanulmány. A könyv Kunz 
Henriette munkája és 20 lelért minden 
ujságárusitónál és a Déli Hirlap kiadóhi- 
vatalában kapható. Eddig megjelentek: 
Hogyan udvaroljunk, a házassag és sze- 
relem kis kézikönyve, ára 20 lei. 100 kér- 
dés, 100 felelet, ára 15 lei. Nevető Ember 
(humor szám) ára 20 lei, 

19371 
Szepi. 21ő1 

Országos Kézművesipari Ki 

Középiskolai tanulót 

teljes ellátásba venne uricsalád, az isko- 
lák közvetlen közelében. Zongora a ház- 
ban. Cim a kiadóban. (2009) 

Javitóvizsgára garanciával előkészit, 
tőleg a román és francia nyelv és iroda- 
lomból nagy tanitási gyakorlattal biró 
hölgy, Érdeklődni lehet minden délután 
4-7 óra között Bulev Reg. Maria 3. II. 
6. Dr. Backné. 

Kosztosdeákok 
felvétetnek, egészséges lakás, jó élelme- 
zés és tanulásnál segitség IV., Str, Bon- 
naz 12, (a Küttl-térnél.) (2006) 

Az ország egyetlen vendéglátó 
ipari SZAKLAPJA a ; 

Gazeta 
Restauratorilorsi Hofelierilor 
Vendéglősök és Szállodások 

Lapja 
TIMISOARA 1., Strada Caruso 3 
megjelenik minden szombaton. Ott 

irdessen 
a Deli mrlapban 

Lakberendezési és 
Háztartási 

állitás 
Koszorus Mesterverseny 

ezo 

1937 É 
szept. 2t16 NI 

30-ig 500/ 

.. 

Aug. 20-tól szept 20-ig vizumnél. 
kűli határátlépés. Ugyanezen idő 
alatt az odautazásra, a vissza- 
utazásra pedigszept. 2-től szept, 

o utazási kedvez- 
mény a magyar vasutakon, 
Utazási igazolvány szemé- 
lyenként 150 leiért a Déli 
Hírlap kiadóbivatalában mzz kapható, Pfa, Bratianu 3 

22.20: Szimfonikus zene 

kell legyen minden vendégiparos 
asztalán, 

Vásár 

Vizumnélkül! 

Prefectura judetului Tim 
Serviciul economi 

No. 16431-1937, 8035- 
937, 21590-937, 206329. 

-937. 

PUBLICATIU. 

Se aduce la cunostinta 
sati ca in localul Prefect 
Torontal din orasul Ti 
Piata Unirii No. 1, se vo 
toarele licitatii publice: 

I. In ziua de 31 August 
a. m. 

a) No. 16431-937 Lici 
pt. luerarile de turnarea 
compresorului cu tractiun 
ce se gaseste actualmente 
SannicolaulaMare. 
Valoarea lucrarilor dup 

de Lei 40.067. 

b) No. 8035-937 Lici 
pentru inzestrarea cu mobill 
penzarului din comuna Pel 
Valoarea lucrarilor dup 

in suma de 18.425. 
c) No. 15804-1937 Lici 

pentru lucrarile de asezar 
nou de beton cu diamentru 
drumul judetean Timisoar: 
-Dorgos Km. 1--900. 
Valoarea lucrarilor dup 

in suma dr 29.260 Lei. 

II. In ziua de 2 Septemvri 
a. m. 

1. No. 21590-1937 Licit 
lucrarile de renovarea sj 
rea (pozitiile 1-5, 11-21, 
52-57 din deviz), ce sunt 
se executa in locarurile 
catre Tribunalul Jud. T 
din Timisoara. (Palatul Di 
Valoarea lucrarilor dupa 

in suma de 48.377 Lei. 
2. No. 20632 1937 Li 

pentru lucrarile de const 
nou a podului din lemn d 
jud. Secas-Crivobara Km, ( 
Valoarea lucrarilor dupa d 

in suma de 31.750 Lei. 
3 .No. 21802-1937 L 

construirea din nou din le 
jar a podului No, 1 depe d 
Vinga-Varias-Periam 

Valoarea lucrarilor dupa 
in suma da 50.000 Lei. 

Licitatia se va tine in co 
0u art 88-110 innelu i 
contabilitatii Publice. R 
Oficiului Central de Licitai 
mele publicate in Moni 
No. 127 din 4 Tunie 1931 
Toate persoanele, 

te la licitatie, vor depu 
oferta si o garantie provi 
din valoarea lucrarii 0 

ta se va face numai in 
cu devizul, caetul de sarci 
tip. care pot fi vazute in 
lucru in orele de servici 
economic si technic al p 
Timisoara, la 19 Aug 

Prefect: Nist 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timi soara I, Piata Lenau 3, 
T 
. T, 

) 

. 


